Aaipeon akepaiou
KOl KAQONOTOC ME KAGOoMO

FAAA ME AHMHTPIAKA

s Apaoctnplota - AvakaAuygn

@ MG pmopw va poipdow Ta Z piIag ookoAdTag o€ 4 maidid;

O NikéAag e Ta adéppla Tou Tpwve KABE Tpwi YAAQ pe dNUNTELAKA. ZTO UMOUKAAL
UTtapxouVv % TOU Aftpou YdAa 1) 3 x % Tou Aftpou 1 3 x 200 xiAloaToATpa (ml).
Far-4

® Ta 4 nawdid popdotnkav e€icou To YAAa. Tt moodtnTa yAAa avtioTtolxel oe
KABe maldi;

2ulNTAUE OTNV TAZN OTEATNYIKES YA VA NEOTEIVOUE AUCELC.
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Ma va polpdow ta = Atpa ‘Exw pa déa! Apou Ba polpdooupe
e€loou To ydAa ota 4 unoA, dpa

Yaha ge 4 ioa Lepn, TO KGBE 80 MEPIEXEL TO - TNG TTOTG-

6a kdvw ™ Slaipeon % 4 NTag and To Yaha. Anhadn kdbe maidi
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Ba et To 4 WV 5 ToU Atpou N 2 5

OnAadn [-=|Tou Aitpou ydAa.

AvTti va kdvoupe Tn diaipeon % : 4, umtopoupe va KAvoupe

TMOAAQTTAQCIACHO HE TOV AVTIOTPOPO apIBO Tou 4, dnAadm) %x% I %x %
3. 3
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1. Me 1 % A @ QTIdEape kpgua. Kdbe proAdkt xwpdel %TOU AiTpou KpEua.

Méoa unoAdkia Ba yeuiooupe;

ZTpatnyikég diaxeipiong mpopAnpdtwv mou xpeidlovral 88
diaipean pe ak€paio i KAaopa.



Evomta 5
©a urnoAoyiow nMdoeg PopEg Xxwpdve Ta % oTo 1%)\.
o1 .3 - 3.8 »12. 3
AnAadn 1 — A —=—A.OnAadry 2> : 2 n - 2,
MAAEN 15 g ™ OMAAON o N g™ g
dpa 12 : 3 = .... PMoAdkia.
Avti va kdvw diaipean, s

MITOPW va avTloTPEPw TO KAAoUA Kal va KAvVw TIOAANAQCLAoUO:

3. = %x 8 _ = dnAadn Ba yepiooupe ........ MITOAdKLQ.

2 L1 ...

2. AnO ua KOAa A4 eTIdxvoulE Eva TETPAYwVo. To kKOBoupe ot 4 (oa Tpiywva. Kabe
IE Tplywvo To KOBouue ot 2 (oa pépn. NMdéoa Tpiywva TIAEayE;
® [ola oxgon €xel To ePaddV KABE HIKPOU TPLYWVOU KE TO BaddV TOU TETPAYWVOU;

® [160eq PoPEQ XwPAEL TO UIKPO TPlywVvo OTO TETPAYWVO;
® B4lw v otnv €kppaon mou delxvel autn TN oxEoM).

°o1: 1 o 1.4 ® [160eq POPEQ XwPAEL TO % oto 1

8
® YrioAoyiCw To anotéAeoua e Orolov TPOTo BEAW.

3. Houdda tou Avtpéa viknoe ato dlaywvioud xaptaetou. ‘Eptia&av 1o xaptaetd
TOUG e (0a XpwuaTIoTA TPLYWVIKA KouudTia. To kabéva eixe erupdavela 3 T.\

Av 0 XapPTaETAG eixe OUVOAIKN eTiipAveLa 2 3 T ndéoa KouudTia Xpnaolornoinoay;

EkTipw: meplmovu ................ KOMMATLAL.
YrnoAoyiCw pe akpiBela:

Tupnepacua

la va diaipéooupe Evav aképato apiBuo ue éva kAdoua n éva kAaoua ue éva dAAo
KAdoua 1 éva KAdoua ue évav aképaio, MITOPOUNE va avTIOTPEWYOUE TOUG OPOUG
TOU d1aIpETN (KAdoua 11 aképalog) kat avri yia diaipeor va KAvouEe MOAAQITAaoIacuo.
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